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Záväzná časť Územnoplánovacej dokumentácie „ÚZEMNÝ PLÁN OBCE ROŽKOVANY“ sa mení a dopĺňa nasledovne: 
  
Legenda Zmien a doplnkov č.2  textu Záväznej časti. 
 
Aaaaaa – sprievodný text 
Aaaaaa – platný text     
Aaaaaa – doplnený text 
Aaaaaa – vypustený text  

 
 
V kapitole   
B. ZÁSADY A REGULATÍVY FUNKČNÉHO VYUŽITIA ÚZEMIA 
 
V podkapitole 3. PRE OBLASŤ ŠPORTU, REKREÁCIE A CESTOVNÉHO RUCHU  sa text v bodoch  3.3 a 3.7  mení 
nasledovne:  
  
3.3  Realizovať výstavbu cyklistickej trasy vedúcej súbežne s pešou trasou popri Toryse od Jakubovej Vole až do susedného mesta 

Lipany.  
Chrániť koridor pre umiestnenie časti medzinárodnej cyklistickej trasy EUROVELO 11 od hranice s k.ú. Lipany po hranicu s k.ú. 
Jakubova Voľa, vedenú paralelne s vodným  tokom Torysa a s hranicou k.ú. Rožkovany – Jakubova Voľa. 

  
3.7  pripraviť podmienky pre medzinárodnú cyklistickú trasu EUROVELO 11  a aktívne zapojiť areál „Rybníkov“ ako jednu so  

zaujímavých zastávok na tejto trase a dobudovať tento areál aj pre chov a lov rýb 
 
 
V kapitole  
D. ZÁSADY UMIESTNENIA DOPRAVNÉHO A TECHNICKÉHO VYBAVENIA 
 
V podkapitole D.1  V oblasti dopravy (výkr. č. 3) sa text v bode a) upravuje nasledovne: 
 
a. V zmysle návrhu ÚPN-VÚC  Územného plánu Prešovského samosprávneho  kraja chrániť koridor cesty I/68 a rešpektovať 

vybudovanie preložky tejto cesty. 
 
V podkapitole D.1  V oblasti dopravy (výkr. č. 3) sa dopĺňa bod k) sa nasledovným textom: 
 
k. Umiestniť  úsek medzinárodnej  cyklistickej trasy  EUROVELO 11 paralelne s vodným tokom Torysa a s hranicou  

    k.ú. Rožkovany a Jakubova Voľa. 
 
  
V kapitole 
I.  ZOZNAM VEREJNOPROSPEŠNÝCH STAVIEB, VYMEDZENIE PLÔCH NA VEREJNOPROSPEŠNÉ 
STAVBY 
 
V odseku „Plochy a stavby verejnej dopravy a dopravných zariadení“ v siedmej odrážke sa mení text nasledovne: 
 
Stavba spevneného cyklistického chodníka úseku medzinárodnej cyklotrasy EUROVELO 11 vrátane súvisiacich zariadení na k.ú. 
Rožkovany 
 
 
 
Ostatné kapitoly Záväznej časti ÚPD „ÚPNO Rožkovany“ nie sú predmetom Zmien a doplnkov č.2 ÚPNO Rožkovany  


